

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Трудное время учёбы дочери

Наша дочь в школе училась довольно хорошо, успевала и пятёрки получать и на свидания со своими парнями, или, как их сейчас называют — любимыми бой-френдами бегать. И даже, как мне по секрету сказала жена, успела уже и от девственности избавиться, хотя чего уж тут странного, всё же восемнадцать лет ей исполнилось месяц назад. По идее — взрослая совсем!

По нынешним временам если в это время ещё девственница, так прямо-таки сразу девушку называют «старой девой» Анекдот! Хотя современные нравы... А самое смешное, что на упрёки жены, когда они громко шептались в комнате дочки, то та ответила, что учёба в институте — дело серьёзное, так что все девушки, которые поступают в ВУЗы, первым делом стараются пройти дефлорацию. Ну а на возражения своей мамочки, что она мол только в двадцать лет со мной избавилась от этого, как сейчас девчонки современные говорят — «недостатка», то дочка долго смеялась. Мол мамуля, времена-то совсем другие, темп жизни другой, да и нравы сейчас совсем изменились... Ну и я жене тоже своё чёткое резюме выдал — да пусть она себе, девчонка же вроде умная, главное, чтобы только не «залетела» наша прелесть.

Поступила она в свой институт нархоза в Одессе, куда и хотела, привёз я ей её вещи, книги и выдал денег, вот мол мы с мамочкой собрали, трать аккуратно и готовься к экзаменам. Не знаю, как насчёт учёбы, а вот с деньгами она явно не умеет обращаться, поэтому я совершенно не удивился, когда в начале октября пришла её паническая телеграмма — «Деньги закончились. Есть нечего. Помогите». Прямо-таки крик — «СОС». Жена поехать не смогла, ей как старшему бухгалтеру отчёт квартальный готовить, так что получил я её напутствие и в дорогу, взяв на недельку отгулов. Будем разбираться, что получилось с её тратами-затратами.

Ну а сумку жена мне набила — еле до автобуса дотащил. Зато в автобусе мне небольшой «рояль в кустах» попался, как сейчас пишут. На заднем сидении сидела весьма «тёплая» компания и всю дорогу выпивала, спать нам не давала полночи, да в Николаеве они сошли. Пошёл я на заднее сидение, решил полежать, а полу лежит сумочка такая с ремешком, её на запястье таскают. Проверил, а там почти тысяча рублей — хорошо живут работники управления торговли, как я понял из их пьяных разговоров. Ну а мне эта находка нужнее!

В Одессе я сразу зашёл к коменданту студенческого общежития, попросить разрешения пожить у них эту недельку, а тут просто сюрприз. Коменданту где-то хорошо за тридцать, сам бывший студент, а у него молодой жены возраст лет 25, такое лицо знакомое. Удивление первое — мы с ним, но в разные времена служили в одной части, так что вскоре мы уже наливали вторую. А потом я вспомнил:

— Лида, а у тебя девичья фамилия Сергиенко? Ты дочка нашего капитана? Обалдеть, да ты тогда под стол пешком ходила и мимо горшка бегала — посмеялись мы, расцеловались с Лидой, вот мир тесный какой, оказывается.

Так что разрешение и пропуск мне комендант сразу и выписал, я ему подарил парочку больших отличных таранек, а он, очень довольный, выдал мне в ответ самодельный нож в форме штык-ножа «Калаша», и пошли мы с ним в 231 комнату, а там какие-то парни стучат в дверь, да с бутылкой. Один из них получил «леща» от коменданта, а второй — смачного пинка от меня, идите лучше к лекциям готовьтесь. Вот комнатка в общежитии у дочки и её подруги классная просто, мне понравилась — небольшая совсем, но уютная, две

кровати-полуторки, шкаф, стол. Что ещё студиям нужно!

И маленький холодильник «Саратов» тихо гудит в углу — папа подруги моей Ники привёз свой старый агрегат, мол девочкам до конца учёбы он прослужит, а они хотят купить большой «Зил». Девчонки сильно обрадовались, сумка полная еды, да и деньги я привёз, мы отлично поужинали, вот только мне постоянно приходилось прогонять непрошенных визитёров — к ним просто ломались парни в гости, да все с бутылками такого вина, что им и бродяги побрезгуют. А что мы хотим — нищие студенты! Так что одному, что начал права качать, я с лёту проверил крепость его пресса — долго охал он, лёжа на полу, а второму просто дал отличного пинка. А на возмущение дочки, что я не пускаю их с подругой погулять и парней прогоняю, я твёрдо заявил:

— Запомните чётко обе, юные студентки-красавицы! Праздники от радости поступления закончились, а сейчас вам нужно освоить следующую ступеньку — суровые будни лекций, сдачи зачётов и экзаменов. А гулянки и вино — только во время каникул, а вот все эти «орлы», что ломались к вам с бутылками, после первой сессии повывлетают, как пробки, помяните мои слова, сам студентом был. И ещё — если о вашей комнате пойдёт слава, как о притоне с выпивками, то живи ты дочка своим разумением и к нам с мамой не обращайся. Мы с мамочкой твоей трудно деньги зарабатываем, а ты хочешь их на своих парней все растратить, спасибо тебе...

Сказав, что завтра я уезжаю, лёг я спать на кровати дочки, а обиженные моими нотациями девчонки легли вместе спать вместе, громко шушукаясь. А потом неожиданно дочка залезла ко мне под одеяло, обняла, поцеловала и стала мириться — папочка приехал издалека, привёз продукты и деньги, а мы с Викой стали на тебя «наезжать», извини нас, папуля. И вдруг крепко-сладко поцеловала меня в губы, прижимаясь своей небольшой, но такой крепкой и упругой грудью. А вот это она уже зря — у меня из-за болезни жены почти месяц воздержания получился и тут же мой «старый друг» моментально отреагировал на ласки полуголой девушки, её горячее тело так трётся об меня, так что он сразу надулся, вылез из трусов и горячая головка моего члена упёрлась в нежный и тоже такой горячий животик моей прелести.

Да эта нахалка ещё и ножку на меня закинула, опять поцеловала, стала вся дрожать, обняла так крепко и громко шепчет непонятно так: «Папуля! Папулечка мой! Папуля!» И тут вообще — стянула мои трусы пониже, мой член обхватила её нежная ручка, а мои руки сами зажили своей жизнью, помимо моего разума стали ласкать мою ненаглядную дочурку. В темноте комнаты мы страстно целовались, после долгого воздержания я был в полном восторге — как выросла наша прелесть, какая она стала аппетитная, почти как наша секретарша Танечка, которая иногда зовёт меня в комнату отдыха...

Моя нахальная рука прошлась по её мягкому плоскому животу, вызывая у дочки новые вздохи удовольствия, а вот я погладил её по упругой нежной попке, помяв её чудесные ягодички — да она вовсе без трусиков! И вот под моей рукой мягкая войлочная нежность её треугольничка внизу животика, вот влажно-горячая щёлочка, истекающая соком страсти, и пуговка клитора — моя красotka-дочурка сладко стонет в голос, впившись мне в руки. Да из-под одеяла на кровати напротив возбуждённо сверкают, отражая свет уличного фонаря, большие глаза явно возбуждённой Виктории.

Я сейчас возбуждён до крайности, а что мне сейчас делать — не трахать же родную дочку? Вот Вику бы я с удовольствием, какая она соблазнительная! А тут опять горячий шёпот дочки:

— Папуля, папулечка, ну давай, я уже не могу, я с ума схожу. Ой, я сейчас кончу, как ты меня ласкаешь, папуля, давай уже... Ну папулечка, ой-ой, — таким возбуждательным шёпотом воркует моя прелесть, нежно кусая меня за ухо.

Потом она просто потащила меня на себя, ловко раздвинув свои длинные стройные ножки и всё приговаривая, что она очень хочет, помоги мне, папуля, скорее... Ну что за молодёжь, только о сексе разговоры и мысли. Да и на работе у наших молодых сотрудниц — только парни на уме! Вот совсем же недавно ходил в школу к дочке, стоят три молодые учительницы за углом, курят и всё рассуждают чуть не со стонами — где познакомиться с мужиком, трахаться хочу! Ну да ладно — не обижать же юную, но уже совершеннолетнюю красотку отказом, да и у самого уже яйца болят сильно. Я медленно опустился между её горячих ножек, нежные бёдра просто обожгли меня, мой «боец» медленно стал погружаться в заветную дырочку моей дочурки, в её горяче-влажную сладость удовольствия и страсти.

Это было невероятно приятно, да ещё и сам момент — я вошёл в свою дочурку. Иногда, занимаясь сексом с женой, я мысленно представлял, что имею свою дочку, хоть уши от стыда горели, да вечно она полуголая перед тобой скачет, а то и голая из душа плетётся, только чуть прикрытая полотенцем и голой попкой перед тобой крутит. А вот сейчас я вошёл в неё, да особого секса у нас не получилось от сильного обоюдного возбуждения — буквально через несколько моих фрикций Ника стала вся дрожать и громко охать, бурно кончая. Страстная у нас дочурка! Чтобы в запале не кончить в неё, я вытащил своего «бойца» и лёг на спину, а Ника вся гибко изогнулась и скользнула вниз — вскоре я был на вершине удовольствия, изливаясь в её сладкий ротик. Проглотив всё, а скопилось у меня много, дочурка обняла меня и стала нежничать, приговаривая, что ей сейчас так хорошо, грудь не болит, какой у неё папочка классный и сообразительный. Я ещё с полчаса отходил от невероятности произошедшего, а дочка всё ластилась ко мне, всё шептала, как смог выручить дочурку её любимый папочка — и еды полно, и денег дал, и ещё и «полечил» дочку свою. Кстати, просто отлично «полечил»!

Она так страдала от болей в груди и вот тут — она тихонько похихикала, сунув мою руку себе между ножек, а теперь ей намного легче стало и кончила она так классно. Да тут ещё явление — к нам под одеяло залезла Вика, громко прошлёпав босыми ножками и стала меня обнимать с другого бока и лезть целоваться — я вообще обалдел! Да они тут к сессии готовятся или трахаются постоянно? Оказалось, что эту возмущённую фразу я выдал вслух и девчонки стали бурно возмущаться, что они вели себя очень прилично, парней прогоняли и никому из них ничего не давали, вот так! Но у них уже были фой-френды, с которыми они занимались ранее сексом, а сейчас никого нет, а они страдают без мужской ласки. Обалдеть, им всего по 18 лет, а они уже страдают без секса и постоянных мужчин!

Да тут ещё Ника весьма нахально подтолкнула меня к своей подруге, шепнув на ухо: «Папуля! Пожалей Вику. А утром разберёмся!» Ну нахалки обе, я вам утром покажу «разборки», да ремнём, так что попки ваши классные болеть будут. Но не сейчас же! Так что, немного поупивавшись, я отнёс Вику на её кровать и вскоре вовсю нежился между полных ножек юной прелестницы. И как это классно заниматься сексом с молодой упругой сладкой девушкой мужчине в моём возрасте — не передать!

Её тугое тело, бьющееся подо мной, горячие руки, сладкие пухлые губы, тугая ещё вагина — это было море удовольствия для меня! На своём втором «заходе» я долго не кончал, так что Вика получила удовольствия по-полной, сладко охая, а когда сама стала кончать, забилась вся

и стала бурно мне подмахивать. Посмеялись и вперёд! Мы пошли в комиссионный и в универмаг и вскоре девчонки одели тёплые рейтузы, купили мы гамаши, ещё трусиков нормальных, тёплые чулки и колготы, а Вике я приобрёл в комиссионке джинсовую меховую курточку — она была просто счастлива, оказывается, мечтала давно о такой. Хорошо, что мне так повезло в автобусе с деньгами. Так что ночью я вновь наслаждался горячими ласками дочурки, благодарившей за покупки, а потом и Вики, которая с удовольствием подставила мне свою восхитительную попку. И так до конца моих отгулов девочки просили поласкать их, одну ночь я спал с дочкой, а следующую — с Викой. Они теперь могли спокойно заниматься, обещая, что не будут пускать парней к себе, а будут постоянно готовиться к экзаменам.

Но я постоянно вбивал в их красивые кудрявые головки свои советы бывалого студента прошлых лет — первый курс самый трудный, морально и психологически, нужно настроиться на постоянную учёбу, нужно пока воздерживаться от ночных гулянок с парнями и вообще от свиданий, пока нужно немного стать аскетами в правильном смысле слова, воздержаться пока от вечеринок и разгульного секса с групповушками. А почему? Именно после первой сессии будут большие отчисления нерадивых студентов! Именно сейчас!

И те лихие парни, что носятся по общежитию с бутылками и орут — «От сессии до сессии живут студенты весело», будут весьма сильно разочарованы, очень сильно! Дорвавшись до номинальной свободы и избавившись от надоевшей родительской опеки и нравоучений, обычно некоторые студенты не могут оценить обстановку и тогда бросаются во все тяжкие, лихо тратят родительские деньги, не зная, как трудно их зарабатывать. Но когда наступит такая трудная, контрольно-проверочная их знаний сессия, почти никто не успевает ничего выучить, потом двойки в ведомости и, что естественно и неумолимо, вылет из института! И их родители будут в шоке! Обрадуется только военкомат — сможет выполнить план по призыву!

Перед отъездом я хорошенько приласкал дочурку по её настойчивой просьбе, а кончил в её сладкий ротик. Но самое главное, что девушки стали постоянно заниматься. Да тут был такой почти смешной случай — зашёл один подвыпивший «орёл» и стал права качать, мол, вали отсюда, тупой папаша. Девушки испугались, а я вытащил подаренный нож жутковатого вида и, схватив этого героя за воротник, приставил лезвие к лицу, удачно пустив отражённый лучик света ему в глаза, предложив на выбор — или он убивается или я сделаю из него «циклопа». А Ника просто умничка, ангельским голоском подпела, что её папочка воевал в Афгане, отмороженный на всю голову и смело и быстро может и яйца этому герою отрезать. Да на выбор — левое или правое! Так что тот сразу протрезвел, тихо завыл и обоссался! И с диким воем, держась за ширинку, стал убегать по коридору! Естественно, получив от меня для ускорения отличный пинок!

Ну и естественно, что мой авторитет у девушек теперь стал на высоте. Вот когда я вылез из постели дочки и сел перекусить, восстанавливая свои силы, то девчонки стали ласкать меня и целовать. Ну и что делать? Вручил я им ещё дополнительно по 50 рублей, умоляя не тратить зря, лишних денег у нас нет. Заодно я оставил девчонкам несколько презервативов — «Проверено электроникой», предупредив о безопасном сексе, если уж такое получится. И не в коем случае не давать всем подряд, особенно тем, кто постоянно хвастается среди студентов о своём «героизме», иначе пойдёт такая слава о вас в вашей группе, что лучше и не надо.

Ясно вам, милые барышки-красавицы, киваете своими кудрявыми головками, а до вас дошло? Жизнь ведь сегодня не кончается, учиться ещё пять лет, будут ещё радости сдачи экзаменов и горечь, что твои одногруппники вылетают по своей дурости. Будут и сладкие

радости удовольствия интима со своими любимыми парнями, так что на третьем курсе постарайтесь завести постоянного парня, лучше «ботаника». Денег никому не занимайте сейчас, экономно тратьте свои наличные, а займёте по доброте душевной, так после отчислений эти орлы уедут и вам никто не вернёт ни копейки. Ничего, поняли?

Не верите? Но я тоже был студентом и всё то, что я вам говорю, неоднократно проверил на своём горьком опыте. Будьте умнее, гоните всех тех парней, кто лезет к вам с бутылками вонючего паршивого вина. Ведь никто не идёт к вам с колбасой, с конфетами дорогими, что я вам купил, с подарками или с учебниками? Ну а подставлять им свои классные попки за бутылку этой отравы? Фу! И ещё! Сессия, как настоящая лакмусовая бумажка, всё покажет наяву, кто пустобрех, а кто настоящий студент! Ещё раз продумайте свои необходимые траты, продумайте свои поступки, не наживайте лишних врагов, но и никому спуска не давайте, а то сядут на голову и ноги свесят. Жизнь штука строгая и суровая! Ведь настоящие друзья и подруги ещё будут!

А когда довольная дочка заснула с полуулыбкой на своём красивом личике, меня мягко, но настойчиво перетянула к себе Вика, своим волшебным ротиком подняв мой бедный натруженный член «к бою», а получив свой долгожданный оргазм, предложила мне свою нежную попку. Кончил я тихим рычанием — попка у Вики просто сказка! И нежно поцеловав меня, она попросила спать сегодня перед отъездом с ней, тихо прошептала, что дала мне для усвоения советов бывалого человека. Вот нахалка!

Но какая она сладкая, сексуальная и упругая, я в восторге! Уснули мы крепко, а утром меня разбудили сладким минетом — обе девушки ласкали моего «друга» своими шаловливыми язычками. И убежали на лабораторные, обещав проводить вечером. Но поспать мне сразу не удалось — неожиданно заскочила Лида и, увидев мой стоящий член, моментально разделась и тут же ловко соблазнила меня, попросив кончить в неё — на дорожку, как и Вика. Ну и девушки в этом ВУЗе! Проводили меня вечером на автобус мои красавицы, пообещав выполнять мои советы бывалого. Хотя верить женщинам! Но вот в феврале, после сессии, приезжай Вика к нам с моей дочкой и мы точно проверим, прав я был или нет. Вот так!

В феврале точно обе красотки приехали к нам, мы с женой были очень рады. Девушки, как ни странно, успешно сдали сессию и теперь Вика недельку побудет у подруги, моей ненаглядной дочурки. Самое трудное, как они рассказали, было под Новый год, когда они закрылись на два замка и не реагировали на все стучания в двери и зубрили конспекты по первому экзамену. Вот первого февраля был приказ по их курсу — двенадцать аж студентов были отчислены за двойки, десяти студентам разрешена вместо каникул пересдача задолженности. И вне приказа — четыре девчонки их курса успешно «залетели» и теперь не знают, что им делать. Ну а парни, героически «помогавшие» им в этом, уже уехали, успешно вылетев из института. Вот такие получились «дела»! Кстати, папуля, насчёт ещё одного «дела» — Лидочка, наша королева общежития, беременная. Два года замужем и ничего, а как наш папочка заехал на недельку — так вот сразу. Комендант ходит гордый, а Лида просто счастливая. Вот кто ребёночка из роддома будет забирать? Получили эти ехидины по своим упругим попкам и весело завизжали!

Я взял три дня отгулов и мы с девушками, гуляя по нашему парку или сидя в наших уютных кафе, постоянно вели наши беседы о дальнейшей жизни. Девушки также постоянно благодарили меня — всё было так, как я и предсказывал. Ну а сейчас, также постоянно, утром или днём, когда жена была на работе, эти юные распутницы весьма успешно и очень сладко

соблазняли меня, давая наслаждаться радостями орального и анального секса. Вот когда они уехали для продолжения учёбы, то я, возмущаясь немного в душе и мысленно своим распутством, задремав, всегда с удовольствием вспоминал горячий сладкий ротик дочурки и её шаловливый язычок, а также восхитительную, упругую и нежную шелковистую попку Вики. Честно говоря, мне очень с ними повезло!

Ну а самое главное, кроме невероятно сладкого секса с юными женщинами, я был доволен и тем, что девушки хоть немного поняли, что их родители вовсе не дураки и не идиоты, что они стараются для их же блага, и советами и деньгами, что им самим, сейчас ещё юным, в будущем придётся также переживать за своих детей, да и как и мы сейчас — желать им только добра!

И самое главное — это понять нам всем, родителям и детям, людям разных поколений и мировоззрений, просто понять друг друга! Ведь мы же любим друг друга!